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Tjänsteskrivelse 

 
 

Motion av John Roslund (M) och Tony Rahm (M) om Triangelen, STK-2021-
1383  
TN-2022-37 

Sammanfattning 
John Roslund (M) och Tony Rahm (M) har i Kommunfullmäktige väckt motion med förslag om 
att markera ut den triangelformade refug som gett Triangeln sitt namn på platsen där den låg. 
Kommunstyrelsen har överlämnat motionen till Tekniska nämnden för yttrande. 
 
Förvaltningen föreslår Tekniska nämnden att avråda från detta med hänvisning till gällande 
lagstiftning samt bedömningen att det inte kommer uppfylla motionärernas syfte att 
uppmärksamma platsens historia. 
 

Förslag till beslut 
Tekniska nämnden föreslås besluta  

att till Kommunfullmäktige avge yttrande i enlighet med förvaltningens förslag, samt  

att föreslå Kommunfullmäktige besluta att avslå motionen. 

Beslutsunderlag 
 Följebrev Motion av John Roslund (M) och Tony Rahm (M) om Triangelen, STK-2021-1383 
 Motion av John Roslund (M) och Tony Rahm (M) om Triangelen 
 Förslag till yttrande TN 220524 Motion av John Roslund (M) och Tony Rahm (M) om 

Triangelen, STK-2021-1383 
 G-Tjänsteskrivelse TN-220523 Motion om Triangelen 
 
Beslutsplanering 
Tekniska nämnden 2022-05-23 
 
Beslutet skickas till 
[Här skriver du vem beslutet ska skickas till efter att protokollet är justerat, ange funktion eller 
organisation. Uppgifterna överförs till protokoll och protokollsutdrag. I fliken expediera till, på 
ärendekortet, anger du fullständiga uppgifter som exempelvis e-postadress, som en information 
till nämndsekreteraren . Om beslutet inte ska expedieras, kan denna text och rubrik tas bort.] 
 
Ärendet 
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John Roslund (M) och Tony Rahm (M) har i Kommunfullmäktige väckt motion med förslag om 
att markera ut den triangelformade refug som gett Triangeln sitt namn på platsen där den låg.  
 
Kommunstyrelsen har överlämnat motionen till Tekniska nämnden för yttrande. 
 
Motionsställarna anser att Malmö stad brister i att uppmärksamma stadens historia. De hänvisar 
till en uppgift som gör gällande att Triangeln en gång fått sitt namn av en triangelformad refug. 
Motionsställarna vill att platsen där refugen låg markeras i gatan på något sätt. 
 
Förvaltningen menar att den refug som fanns på Triangeln i början av 1900-talet var logiskt 
utformad och placerad utifrån de förutsättningar som då fanns i trafiken och gaturummet. Idag 
ser trafikmiljön helt annorlunda ut. Att med linjer markera den historiska refugen i gatan är inte 
förenligt med vägmärkesförordningen som styr när, hur och vilka vägmarkeringar vi kan 
använda oss av. Att markera Triangeln på annat sätt i gatan riskerar att förvirra trafikanter 
snarare än att uppmärksamma dem på platsens historia.  
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Andy Roberts  Avdelningschef 
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	Sammanfattning

